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Najpiękniejsze balkony 
i ogródki
Po raz dwudziesty dziewiąty SML-W zorganizo-

wała konkurs na najpiękniejszy balkon i ogródek.  

Honorowy patronat nad zmaganiami ogrodni-

ków objął Burmistrz Miasta Sierpca. Od czerwca 

do lipca komisja konkursowa podziwiała wycza-

rowane przez mieszkańców Spółdzielni kolorowe 

oazy spokoju i szczęścia.� Str. 8-9

Nowy rok akademicki 
rozpoczęty
Studencki hymn „Gaudeamus igitur” znów 

zabrzmiał w Centrum Kultury i Sztuki. Po raz 

osiemnasty rok akademicki uroczyście roz-

poczęli słuchacze Sierpeckiego Uniwersytetu 

Trzeciego Wieku.� Str. 3

Sukces Orkiestry Dętej 
OSP Łukomie
Już po raz jedenasty samorząd Mazowsza 

nagrodził najlepsze orkiestry dęte z naszego 

województwa. Wśród wyróżnionych byli mu-

zycy z Łukomia.� Str. 14

Pijany kierowca w rowie
Policjanci z  Posterunku Policji w  Gozdowie 

interweniowali w  związku ze zgłoszeniem 

o samochodzie, który wpadł do rowu. Okazało 

się, że prowadził go pijany kierowca.� Str. 2

reklama

Powiatowy Dzień 
Edukacji Narodowej

Po raz trzynasty pracownicy oświaty z placówek podlegających 
Powiatowi Sierpeckiemu razem obchodzili Dzień Edukacji Narodowej. 
Podziękowano tym, którzy kształcą kolejne roczniki młodzieży.� Str. 5

Z końcem września na zaproszenie Stowarzyszenia Dla Przyszłości Sierpca i Powiatu 
Sierpeckiego nasze miasto odwiedził Maciej Orłoś, znany prezenter telewizyjny. � Str. 3

Goście w Dziennym Domu 
Pobytu „Przyszłość”
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Policjanci z Posterunku Policji 
w Gozdowie interweniowali 
w związku ze zgłoszeniem 
o samochodzie, który wpadł 
do rowu. Okazało się, że 
prowadził go pijany kierowca.

Zdarzenie miało miejsce w czwar-
tek wieczorem, 3 października 2024 
r. Po przybyciu na miejsce funkcjo-
nariusze zastali w  rowie citroena 
oraz młodego kierowcę. Jak usta-
lili, 22-latek stracił panowanie nad 
pojazdem, co było spowodowane 
nie tylko nadmierną prędkością, 
ale także stanem nietrzeźwości mło-
dego mężczyzny. Alkomat wykazał 
u niego ponad 2,5 promila alkoholu 
w organizmie.

Samochód, którego właścicielem 
był pijany kierowca, został odholo-
wany. Mieszkaniec powiatu lipnow-
skiego trafił do policyjnego aresztu, 
a po wytrzeźwieniu usłyszał zarzuty 

kierowania w stanie nietrzeźwości. 
Oprócz tego, nałożono na niego 
mandat karny w  wysokości 1500 
złotych za stworzenie zagrożenia 
w ruchu drogowym.

Warto przypomnieć, że zgodnie 
z  kodeksem karnym prowadzenie 

pojazdu w  stanie nietrzeźwości to 
przestępstwo, które może skutko-
wać karą pozbawienia wolności do 
3 lat, kilkuletnim zakazem prowa-
dzenia pojazdów mechanicznych 
oraz wysoką grzywną.

� Opr. M.

Mieszkanka powiatu 
sierpeckiego padła ofiarą 
oszustwa, w wyniku którego 
straciła 13 tysięcy złotych. 
Schemat działania sprawcy 
był klasyczny, ale skuteczny. 
Opierał się na zaufaniu i strachu 
przed utratą oszczędności.

Policjanci z  Komendy Powiato-
wej Policji w  Sierpcu prowadzą 
postępowanie w  tej sprawie. Na 
telefon pokrzywdzonej zadzwonił 
mężczyzna, który podał się za pra-
cownika jednego z banków. Oszust 
poinformował kobietę o rzekomym 
zajęciu jej konta przez przestępców, 
a  w  związku z  tym zaproponował 
wdrożenie procedury zabezpiecza-
jącej oraz kontakt z biurem bezpie-
czeństwa banku.

Następnie nakłonił ją do wypłaty 
środków z konta i przelania ich na 
„bezpieczniejsze” konto, by chroniła 

swoje oszczędności. Kobieta, korzy-
stając z  wygenerowanych sześcio-
cyfrowych kodów, przelała na jego 
konto 5000 złotych, a później po-
brała kilka tysięcy ze swojego ban-
ku, które wpłaciła do bankomatu. 
Dopiero przy kolejnym bankomacie, 
po przeczytaniu ostrzeżenia o oszu-
stwach, zorientowała się, że padła 
ofiarą wyłudzenia. Oszust przez cały 
czas utrzymywał z nią kontakt tele-
foniczny, manipulując jej emocjami 
i wzmacniając iluzję autentyczności 
całej sytuacji.

Policja apeluje do mieszkańców 
miasta i powiatu sierpeckiego o za-
chowanie szczególnej ostrożności. 
Przypomina, że oszuści stosują coraz 
bardziej wyrafinowane metody, aby 
wyłudzić pieniądze, a w przypadku 
jakichkolwiek podejrzanych sytuacji 
warto skontaktować się z odpowied-
nimi służbami.� Opr. M

Nauczyciel 
to ma klawe życie
14 października jak Polska długa 

i szeroka świętowano Dzień Eduka-
cji Narodowej. I oczywiście zewsząd 
dało się słyszeć same superlatywy 
o zawodzie nauczyciela, bo przecież 
życie pedagoga to niewątpliwie raj 
na ziemi. W końcu kto inny może 
się pochwalić aż dwoma miesiącami 
wakacji w roku? A do tego mają jesz-
cze ferie zimowe! I długie weeken-
dy! No i te wszystkie wolne dni, gdy 
szkoła jest zamknięta. Leżą sobie 
przez całe lato na egzotycznych wa-
kacjach pod palmami, a zimą szusu-
ją na nartach w modnych kurortach 
w Alpach czy innych Himalajach. No 
bo przecież lekcje same się przygo-
towują, te stosy sprawozdań, ocen 
czy tabelek same się wypełniają, zaś 

szkolenia to czysta przyjemność, 
a nie harówka.

Wszyscy mówią też, że praca na-
uczyciela to nie jest zwykła praca, 
to misja. A misja, jak wie każdy, 
kto chociaż raz oglądał filmy ak-
cji, to niekończące się przygody, 
pełne emocji i niezaplanowanych 
zwrotów akcji, które zapewniają cu-
downi, energiczni uczniowie, zawsze 
gotowi do nauki, z głowami pełnymi 
pytań i sercami wypełnionymi sza-
cunkiem do nauczyciela. I  te dzie-
ciaczki, młodzież nasza kochana sta-
ra się bardzo, by nauczyciele w nudę 
nie popadli, a rutyna do ich drzwi nie 
zastukała. Taki np. Michał próbuje 
na każdej lekcji geografii udowad-
niać, że ziemia jest płaska, Hania 
prosi nauczyciela, żeby był cicho, bo 
nie słyszy, co kolega do niej mówi, 
a Kuba nie chce śpiewać hymnu, bo 
uznaje tylko disco polo. 

Nie należy też zapominać o rodzi-
cach, to przecież najlepsi przyjaciele 
każdego nauczyciela. Tak bardzo dbają 
o swoje dzieci, że regularnie dzielą się 
swoimi troskami i  przemyśleniami. 
Nieważne, że jest niedziela albo inne 
święto. Wiadomo - od przyjaciela 
odbiera się telefon nawet o  drugiej 
w  nocy, by omówić niezwykle waż-
ną kwestię – dlaczego Zuzia dostała 

czwórkę z biologii, skoro przecież od 
maleńkości interesuje się przyrodą? 
Albo dlaczego Kaperek miał tak 
mało punktów z kartkówki, skoro 
tata sprawdzał jego notatki i wszyst-
ko było w porządku? No przecież 
nauczyciel powinien być na każde 

zawołanie, zwłaszcza w takich spra-
wach, i tak ma tyle wolnego.
A takie sprawdzanie klasówek i kart-

kówek to dopiero jest radosne zajęcie. 
Nie, nie, nauczyciel wcale nie pracuje 
po lekcjach, on robi to dla przyjem-
ności. Wręcz się nie może doczekać, 
by wrócić do domu i od razu zasiąść 
do kolejnej porcji prac uczniów, aby 
dowiedzieć się, że pole prostokąta 
o bokach 50 i 100 cm jest z pewnością 
duże, albo że epitetów używa się po to, 
aby mówić o kimś ładniej, tudzież, że 
grzyby zbudowane są z kapelusza, trzo-
nu i grzybicy, a Pana Tadeusza najtaniej 
można kupić w  znanym dyskoncie.

Nie zapominajmy też o najważniej-
szym aspekcie tej cudownej pracy, 
czyli o  docenianiu. Wszyscy wiedzą, że 
bycie nauczycielem to ogromny pre-
stiż. Rodzice biją się o możliwość prze-
kazania nauczycielowi kwiatów, dzieci 
śpiewają serenady, a rząd dba o solid-
ne wynagrodzenie, by po podwyżkach 
każdy pracownik oświaty mógł sobie 
pozwolić na wakacje na Malediwach 
i nowy samochód. W końcu nikt nie za-
sługuje na wyższe pensje niż ci, którzy 
codziennie zmieniają świat, prawda?

Zatem, drodzy nauczyciele, niech 
wam wszyscy zazdroszczą tego rajskie-
go zawodu, tych trzech miesięcy wa-
kacji, telefonów o świcie, nieustającej 
wdzięczności, doby, która będzie miała 
co najmniej 48 godzin, by móc ogar-
nąć wszystkie wymagania, uczniów, 
rodziców, dyrekcji, organów prowa-
dzących, kuratorium, ministerstwa, 
oraz całej reszty cudów. �Anna Matuszewska
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Pijany kierowca w rowie

17-letni mieszkaniec gminy 
Sierpc usłyszał zarzut kradzieży 
w jednym z sierpeckich 
dyskontów. Jego łupem padły 
wyroby chemiczne o wartości 
blisko 1500 zł.

Kradzież miała miejsce w sierpniu 
na terenie Sierpca, w jednym z po-

pularnych dyskontów. Sprawą zajęli 
się funkcjonariusze zajmujący się 
przestępczością przeciwko mieniu. 
Analizując zebrane informacje, po-
licjanci wpadli na trop sprawcy.

W  miniony poniedziałek, 7 paź-
dziernika, młody mężczyzna zo-
stał zatrzymany i  trafił do poli-

cyjnego aresztu. Na podstawie 
zgromadzonego materiału dowo-
dowego policjanci przedstawili mu 
zarzut kradzieży, do którego 17-latek 
się przyznał.

Kradzież jest przestępstwem, za 
które kodeks karny przewiduje karę 
do 5 lat więzienia.� Opr. M.

Kradzież w dyskoncie

Oszustwo na bank
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Goście w Dziennym Domu Pobytu „Przyszłość”

Studencki hymn 
„Gaudeamus igitur” znów 
zabrzmiał w Centrum Kultury 
i Sztuki. Po raz osiemnasty 
rok akademicki uroczyście 
rozpoczęli słuchacze 
Sierpeckiego Uniwersytetu 
Trzeciego Wieku.

W  sali widowiskowej zasiedli 
studenci, wykładowcy i zaproszeni 
goście, wśród których byli m.in. 
starosta Przemysław Burzyński, 
wicestarosta Piotr Rzeszotarski, 
przewodniczący Rady Powiatu Sier-
peckiego Jerzy Stachurski, zastęp-
ca burmistrza Piotr Nowakowski, 
wiceprzewodniczący Rady Miej-
skiej Sierpca Krzysztof Rudowski, 
dyrektorzy CKiSz oraz przedstawi-
ciele miejskich instytucji kultury. 
Zebranych powitała koordynatorka 
SUTW Agnieszka Janiszewska.

Stary i nowy dyrektor
Spotkanie rozpoczęło się od przed-

stawienia nowej dyrektor CKiSz 
Honoraty Wójcik. Koordynator 
i Rada Słuchaczy powitali „nowego 
człowieka na pokładzie”. Nie zabra-
kło też podziękowań dla Jarosława 
Żmijewskiego, który od 2015 roku 
do 2024 roku kierował Centrum.

— Dziękujemy za współpracę. 
Zdajemy sobie sprawę, że pan tęsk-

ni, szczególnie za „Dziewczynami 
Karola”, że wspomni pan z nostalgią 
nasze spotkania, pomysły i wyjazdy, 
że będzie brakowało panu słodko-
ści od KGW Żukowianki. Czekamy, 
aby przyłączył się pan do naszego 
grona wiecznie młodych słuchaczy 
UTW i  mamy nadzieję, że wielo-
krotnie będziemy się spotykać na 
imprezach w CKiSz — mówili słu-
chacze.  

Jarosław Żmijewski podziękował 
za życzenia i kwiaty. 

— Razem spędziliśmy wspaniały 
czas, wzajemnie się uczyliśmy. Cie-
szę się, że udało się rozwinąć dzia-
łalność Uniwersytetu, że uczestni-
czycie w zajęciach i przybyliście na 
kolejny rok. Chciałbym, abyście 
obdarzyli panią dyrektor taką samą 
optymistyczną dawką zaufania, jaką 
daliście mnie, abyście razem rozwi-
jali Sierpecki Uniwersytet Trzeciego 
Wieku — powiedział były dyrektor.

Nowi i starzy słuchacze
Zgodnie z  tradycją nowi słuchacze 

Sierpeckiego UTW odebrali legitymacje 
i złożyli uroczyste ślubowanie. Ci, którzy 
w zeszłym roku akademickim uczestni-
czyli w zajęciach, otrzymali pamiątkowe 
certyfikaty i mieli okazję powspominać 
razem przeżyte chwile. Podziękowano 
również osobom zaangażowanym 

w  działalność uniwersytecką, radzie 
słuchaczy oraz wykładowcom.

W  nadchodzącym roku słuchaczy 
czeka wiele interesujących wykładów, 
m.in. z  prawa, psychologii, historii 
oraz filozofii, a    także prelekcje po-
dróżnicze. Będzie też można brać 
udział w    zajęciach fakultatywnych, 
m.in. z języka angielskiego, wokalnych, 
teatralnych, tańca ludowego, plastycz-
nych oraz sportowych. Nie zabraknie 
też wspólnych spotkań i wyjazdów.

Goście życzyli udanego roku akade-
mickiego, podejmowania kolejnych 
wyzwań oraz podziwiali potrzebę 
zdobywania nowej wiedzy i  ener-
gię słuchaczy.

Zwieńczeniem inauguracyjnego 
spotkania był występ Zespołu Wo-
kalno-Instrumentalnego „Dziewczy-
ny Karola”. A później wszyscy raczyli 
się słodkościami przygotowanymi 
przez KGW Żukowianki. � M

Nowy rok akademicki rozpoczęty

Z końcem września na 
zaproszenie Stowarzyszenia 
Dla Przyszłości Sierpca 
i Powiatu Sierpeckiego 
nasze miasto odwiedził 
Maciej Orłoś, znany 
prezenter telewizyjny 
i wieloletni prowadzący 
program Teleexpress. 

Maciej Orłoś wziął udział w spot-
kaniu z  młodzieżą szkół średnich 
i przeprowadził ciekawe szkolenie 
z wystąpień publicznych. Spotkanie 
to było również okazją do zaprezen-
towania działalności Dziennego 
Domu Pobytu „Przyszłość”. Mło-
dzież mogła zobaczyć efekty prac 
seniorów, zaś główny gość spotkania 
odwiedził uczestników DDP i  po-
rozmawiał z nimi. Jak się okazało, 
wśród bliskich współpracowników 
Macieja Orłosia jest również osoba 
z Sierpca. 

Gościem tego wydarzenia był też 
zastępca burmistrza miasta Sierpca 
Piotr Nowakowski.

—Niezmiernie cieszy mnie fakt, 
że Stowarzyszenie Dla Przyszło-
ści Sierpca i Powiatu Sierpeckiego 
podejmuje tego rodzaju inicjatywy. 
Takie działania jak spotkanie mło-
dzieży z udziałem Macieja Orłosia, 

połączone z możliwością odwiedze-
nia i porozmawiania z uczestnikami 
Dziennego Domu Pobytu, poznania 
sposobu jego funkcjonowania, ma 
wielki walor edukacyjny. Mam na-
dzieję, że tego rodzaju wydarzeń 
będzie jeszcze więcej, bo powinni-
śmy przybliżać młodemu pokoleniu 
problemy, z jakimi mogą borykać się 
w przyszłości rodzice i dziadkowie – 
powiedział Piotr Nowakowski. 

Dzienny Dom Pobytu „Przyszłość” 
to nie tylko opieka od poniedziałku 
do piątku. To również spotkania ze 
specjalistami, takimi jak logopeda, 
psychodietetyk czy terapeuta zaję-
ciowy. 

—Staramy się pozytywnie zaskaki-
wać uczestników DDP i mam nadzie-
ję, że taką pozytywną niespodzianką 
była wizyta Macieja Orłosia. Liczę, 
że już niedługo odwiedzi nas kolejna 
ciekawa, powszechnie znana osoba. 
Jeśli zatem są państwo zaintereso-
wani uczestnictwem w  zajęciach 
DDP-u, prosimy o kontakt mailowy 
na adres stowarzyszenie.dpsips@
gmail.com — dodał Piotr Pakieła, 
prezes Stowarzyszenia Dla Przyszło-
ści Sierpca i Powiatu Sierpeckiego.

Projekt pn. Dzienny Dom Pobytu 
„Przyszłość” jest współfinansowany 
ze środków Samorządu Wojewódz-
twa Mazowieckiego.� DDP „Przyszłość”

artykuł sponsorowany
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Wsparcie dla Ochotniczych Straży Pożarnych

Starosta sierpecki Przemysław 
Burzyński oraz wicestarosta 
Piotr Rzeszotarski wzięli 
udział w konferencji z okazji 
Światowego Dnia Zdrowia 
Psychicznego, która odbyła się 
w Zespole Szkół nr 1 w Sierpcu.

To wydarzenie stanowiło dosko-
nałą okazję do podjęcia ważnych 
rozmów na temat zdrowia psychicz-
nego, ze szczególnym uwzględnie-
niem problemów, które mogą doty-
kać młodzież. W trakcie konferencji 
zwrócono uwagę na konieczność 
wzajemnego wsparcia oraz znacze-

nie otwartych rozmów w budowaniu 
zdrowych relacji międzyludzkich. 
Podczas spotkania omawiano róż-
norodne aspekty zdrowia psychicz-
nego, podkreślając, jak ważne jest, 
aby młodzi ludzie czuli się komfor-
towo, dzieląc się swoimi uczuciami 
i doświadczeniami. 

W obliczu rosnącej liczby wyzwań, 
przed którymi staje dzisiejsza mło-
dzież, takie inicjatywy jak ta są nie-
zwykle istotne. Dają one nadzieję na 
stworzenie środowiska, w  którym 
zdrowie psychiczne będzie trakto-
wane z należytą uwagą i zrozumie-
niem.� Starostwo Powiatowe w Sierpcu

Światowy Dzień Zdrowia 
Psychicznego w Sierpcu Kolejny odcinek drogi 

powiatowej będzie 
modernizowany. W ostatnim 
czasie doszło do podpisania 
umowy na przebudowę 
drogi powiatowej nr 3724W 
Żochowo — Gójsk w Sudragach.

Przy podpisywaniu dokumen-
tów obecni byli starosta sierpecki 
Przemysław Burzyński, wicestaro-
sta Piotr Rzeszotarski, radni Rady 
Powiatu Małgorzata Korpolińska 
i  Marcin Kopyciński, wójt gminy 
Sierpc Krzysztof Korpoliński, prze-
wodniczący Rady Gminy Sierpc 

Kazimierz Kuligowski, dyrektor Za-
rządu Dróg Powiatowych w Sierpcu 
Artur Obrębski. 

Planowana przebudowa obejmie 
odcinek o długości 603 metrów i jest 
elementem rozwoju infrastruktury 
drogowej w regionie. Inwestycja ma 
nie tylko poprawić stan nawierzch-

ni, ale również zwiększyć bezpie-
czeństwo użytkowników tej trasy.

Całkowity koszt realizacji projektu 
wyniesie 269 349 zł. Połowę tej kwoty 
pokryje Gmina Sierpc, która przezna-
czy na ten cel 134 674 zł, a resztę, czyli 
134 675 zł, zapewni Powiat Sierpecki.

Starostwo Powiatowe w Sierpcu

Przebudowa drogi w Sudragach

W  Gminnym Domu Kultury 
w Rościszewie odbyło się spotkanie 
z mieszkańcami gminy dotyczące 
budowy obwodnicy. Uczestniczyli 
w nim starosta Przemysław Burzyń-
ski, wicestarosta Piotr Rzeszotarski, 
wójt gminy Rościszewo Jan Sugaj-
ski, projektant Tomasz Dąbrowski, 
dyrektor Zarządu Dróg Powiato-
wych w  Sierpcu Artur Obrębski 
oraz mieszkańcy gminy Rościszewo. 
Omówiono proponowany przebieg 
obwodnicy, wysłuchano związanych 
z jej budową propozycji i uwag.

Starostwo Powiatowe w Sierpcu

Obwodnica w Rościszewie

W sali konferencyjnej 
Państwowej Straży Pożarnej 
w Sierpcu po raz trzeci 
Powiat Sierpecki przekazał 
promesy dla Gmin na 
wsparcie Ochotniczych Straży 
Pożarnych. Do jednostek 
trafiło łącznie 85 000 zł.

W wydarzeniu uczestniczyli staro-
sta Przemysław Burzyński, wicesta-
rosta Piotr Rzeszotarski, przewod-
niczący Rady Powiatu Sierpeckiego 
Jerzy Stachurski, wiceprzewodni-
czący Rady Powiatu Sierpeckiego 
Wojciech Rychter oraz radni Rady 
Powiatu Sierpeckiego Małgorzata 
Korpolińska, Marcin Kopyciński 
i Mariusz Olewnik, zastępca burmi-
strza Piotr Nowakowski, wójtowie 
gmin: Aneta Ruszkowska (Szczuto-
wo), Krzysztof Korpoliński (Sierpc), 
Zbigniew Kopczyński (Mochowo), 

Dariusz Kalkowski (Gozdowo), Ka-
mil Różański (Zawidz), Jan Sugajski 
(Rościszewo) oraz skarbnicy jedno-
stek samorządowych.

Dzięki przekazanym funduszom 
15 jednostek Ochotniczej Straży 
Pożarnej otrzymało wsparcie na 
zakup niezbędnego sprzętu i wypo-
sażenia, które znacząco usprawni 
ich działalność i  zwiększy bezpie-
czeństwo mieszkańców.

W gminie Mochowo dotacje otrzy-
mały OSP Osiek — 3 300 zł na za-
kup radiotelefonu, OSP Zglenice 
Duże — 3 300 zł na zakup radio-
telefonu, OSP Żurawin — 3 400 zł 
na zakup radiotelefonu. W gminie 
Rościszewo OSP Kuski dostała 10 
000 zł na zakup motopompy pły-
wającej oraz sprzętu ochronnego. 
W gminie Zawidz po 5 000 zł trafi-
ło do OSP Osiek na zakup aparatu 

powietrznego i do OSP Milewko na 
zakup radiotelefonu do samochodu. 
W gminie Szczutowo dotację otrzy-
mały OSP Podlesie — 1 160 zł na 
zakup kombinezonów, OSP Mie-
rzęcin — 1 160 zł na zakup kombi-
nezonów, OSP Blinno—1 155 zł na 
zakup różnego sprzętu gaśniczego, 
OSP Gójsk— 3 110 zł na zakup butli 
kompozytowej i prądownicy, a OSP 
Szczutowo— 3 230 zł na zakup heł-

mu strażackiego i  innego sprzętu. 
W  gminie Gozdowo 10 000 zł na 
zakup aparatów oddechowych i ra-
diostacji przyznano OSP Gozdowo. 
W gminie Sierpc po 5 000 zł dostały 
OSP Piastowo (na zakup agregatu 
prądotwórczego) oraz OSP Dąbrów-
ki (na zakup specjalnego ubrania). 
W mieście OSP Sierpc wzbogaciła 
się o 25 000 zł na zakup niezbęd-
nego sprzętu. Starostwo Powiatowe w Sierpcu
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Powiatowy Dzień Edukacji Narodowej
Po raz trzynasty pracownicy 
oświaty z placówek 
podlegających Powiatowi 
Sierpeckiemu razem 
obchodzili Dzień Edukacji 
Narodowej. Podziękowano 
tym, którzy kształcą kolejne 
roczniki młodzieży.

Uroczystość odbyła się w  Cen-
trum Kultury i  Sztuki w  Sierpcu. 
W tym roku jej gospodarzami byli 
Powiat Sierpecki i  Zespół Szkół 
nr 2. Przybyłych powitała dyrek-
tor Ekonomika Magdalena Peda. 
Wśród zaproszonych gości byli 
m.in. wicewojewoda mazowiecki 
Patryk Fajdek, dyrektor Kurato-
rium Oświaty Delegatury w  Pło-
cku Anna Wiśniewska, starosta 
sierpecki Przemysław Burzyński, 
wicestarosta Piotr Rzeszotarski, 
przewodniczący Rady Powiatu 
Sierpeckiego Jerzy Stachurski, 
radni Rady Powiatu Sierpeckiego 
Małgorzata Korpolińska, Dariusz 
Lazarowski, Mariusz Olewnik, Sła-
womir Olejniczak, Jarosław Ocicki, 
Andrzej Cześnik, Marcin Kopyciń-
ski, Dariusz Twardowski, naczelnik 
Wydziału Oświaty i  Zdrowia Zbi-
gniew Czajkowski, dyrektor Mu-
zeum Wsi Mazowieckiej w Sierpcu 
Jan Rzeszotarski, przewodniczący 
MOZPOiW NSZZ „Solidarność” 
w Sierpcu Józef Mróz, prezes Od-
działu ZNP w Sierpcu Piotr Podla-
ski, księża, kierownicy i dyrektorzy 
jednostek powiatowych i miejskich. 
Najważniejszymi gośćmi byli obecni 
i emerytowani pracownicy oświaty. 
Dla każdego przygotowano małą 
niespodziankę — różowe okulary 
w kształcie serc, by przez nie patrzeć 
na świat, a szczególnie na uczniow-
skie klasówki.

Dziękujemy za naukę
Powiatowy Dzień Edukacji Naro-

dowej był okazją do podziękowań 
i życzeń.

— Edukacja jest ważną częścią na-
szego życia. Chcę wyrazić ogromną 
wdzięczność wszystkim, którzy prze-
kazują wiedzę młodemu pokoleniu. 
Państwa praca to nie tylko nauka 
przedmiotu w  określonych godzi-
nach, to także nauka życia i przeka-
zywanie wartości, które są funda-
mentem dorosłości —powiedział 
starosta Przemysław Burzyński. 

Do życzeń dla pracowników oświa-
ty dołączyli się też zaproszeni goście, 
którzy mówili o trudach pracy na-
uczycieli, wyrażali wdzięczność za 
podjęte starania, by wychować ko-
lejne pokolenia młodych Polaków. 
Nie zapomniano też o  emerytach, 
dla których także były życzenia. 
Uczniowie Ekonomika przygotowali 
muzyczne niespodzianki.

Na scenę zaproszono nauczycieli, 
którzy przeszli w tym roku ścieżkę 
awansu zawodowego: Aneta Cie-
miecka — nauczyciel dyplomowany, 
Agnieszka Popis-Sieradzka — na-

uczyciel mianowany, Agnieszka Do-
łęgiewicz — nauczyciel dyplomowa-
ny, Emilia Zglenicka — nauczyciel 
mianowany, Elżbieta Manelska— 
nauczyciel mianowany. Jeszcze raz 
włodarze Powiatu pogratulowali im 
i wręczyli symboliczne róże. 

Nagrody Starosty 
Sierpeckiego
Podczas uroczystości zostały wrę-

czone Nagrody Starosty Sierpec-
kiego. W  tym roku otrzymali je: 
Marlena Pelplińska— nauczyciel 
języka polskiego w Liceum Ogólno-
kształcącym, Marzanna Urbańska 
— nauczyciel biologii w LO, Edyta 
Chrapkowska-Pastwa — nauczyciel 
historii, wiedzy o  społeczeństwie 
i podstaw przedsiębiorczości w Ze-
spole Szkół nr 1, Ilona Ogrodowczyk 
— nauczyciel matematyki i informa-
tyki w ZS nr 1, Natalia Sobczak — 

nauczyciel języka angielskiego w ZS 
nr 1, Dariusz Zieliński — nauczyciel 
przedmiotów zawodowych spedycyj-
nych w Zespole Szkół nr 2, Grzegorz 
Kędzierski — nauczyciel historii, 
filozofii i  wiedzy o  społeczeństwie 
w ZS nr 2, Elwira Rudowska — na-
uczyciel plastyki, zajęć rozwijają-
cych kreatywność, funkcjonowanie 
osobiste i społeczne w Specjalnym 
Ośrodku Szkolno-Wychowawczym, 
Mariusz Muszyński — wychowawca 
internatu w SOSW, Maria Jagodziń-
ska — nauczyciel plastyki w Ogni-
sku Pracy Pozaszkolnej, Joanna 
Ziółkowska — psycholog w Porad-
ni Psychologiczno-Pedagogicznej, 
Wiesław Marzec — nauczyciel prak-
tycznej nauki zawodu w  Centrum 
Kształcenia Zawodowego. 

Dodatkowo dyrektorzy poszczegól-
nych placówek nagrodzili wyróżnia-
jących się pracowników.

Rada na wesoło
Zwieńczeniem obchodów była 

część artystyczna. Zaczęło się tra-
dycyjne od piosenek i  życzeń od 
uczniów. Następnie na scenę wkro-
czyli nauczyciele Zespołu Szkół nr 2 
w Sierpcu i w humorystyczny sposób 
przedstawili posiedzenie rady peda-
gogicznej, podczas której próbowa-
no znaleźć sposób na zapełnienie 

schowka pod schodami papierami, 
szykując się na kontrolę z Kurato-
rium, bo te pochowane w piwnicy 
i  szafach mogły okazać się niewy-
starczające. Kolejnym problemem 
była uroczystość z okazji XIII Po-
wiatowego Dnia Edukacji Narodo-
wej. Widownia co chwilę wybuchała 
śmiechem, a brawa na zakończenie 
długo nie milkły.� M
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Trenuj z Aktywną Szkołą

Na strzelnicy w Centrum 
Kształcenia Zawodowego 
w Sierpcu odbyły się Zawody 
Strzeleckie Klas Wojskowych.

W rywalizacji wzięły udział szkoły 
realizujące program Oddziału Przy-
gotowania Wojskowego z  terenu 
administrowanego przez Wojsko-
we Centrum Rekrutacji w Płocku. 
Turniej był również lokalnymi elimi-
nacjami do zawodów wojewódzkich 
organizowanych przez Mazowiecki 
Ośrodek CWCR w Warszawie. Za-
wody otworzył starosta Przemysław 
Burzyński, który wspólnie z dyrek-
torem Centrum Kształcenia Zawo-

dowego Stanisławem Kosiorkiem 
życzył uczestnikom powodzenia 
w rywalizacji. Profesjonalny instruk-
taż poprowadził opiekun strzelni-
cy Wojciech Kęsicki. Rywalizacja 
była nie tylko testem umiejętności 
strzeleckich, ale także sprawności 
fizycznej, precyzji i szybkości. Zwy-
cięzcami zawodów zostali uczniowie 
I Liceum Ogólnokształcącego PUL 
w Płocku. Drugie miejsce zajął Ze-
spół Szkół Samorządowych w Zawi-
dzu Kościelnym, a trzecie Prywatne 
Liceum Ogólnokształcące dla Mło-
dzieży nr 1 w Sochaczewie. Najlepsi 
otrzymali puchary i dyplomy.

� Starostwo Powiatowe w Sierpcu

Zawody Strzeleckie 
Klas Wojskowych

W Młodzieżowym Domu  
Kultury w Płocku 
zorganizowano wystawę 
sierpeckiej malarki Zofii Kujawy.

Na otwarcie wystawy przyjechało 
wiele osób z Sierpca, m.in. starosta 
Przemysław Burzyński, przewodni-

czący Rady Powiatu Sierpeckiego 
Jerzy Stachurski, dyrektor Ogniska 
Pracy Pozaszkolnej Renata Przy-
byłowska, artyści oraz przyjaciele 
i znajomi artystki. Zofia Kujawa, na-
uczycielka z zamiłowania, dorastała 
w domu, gdzie sztuka od zawsze była 
obecna. Jej obrazy, wykonane przy 

użyciu masy akrylowej, dosłownie 
„wychodzą poza ramy”, co nadaje 
im unikalny charakter i trójwymia-
rowość. Przez dwa tygodnie w Mło-
dzieżowym Domu Kultury w Płocku 
można było podziwiać dzieła sierp-
czanki.

� Starostwo Powiatowe w Sierpcu

Wystawa Zofii Kujawy

Starosta sierpecki 
Przemysław Burzyński 
i członek Zarządu Powiatu 
Dariusz Lazarowski 
spotkali się z nadleśniczym 
Nadleśnictwa Płock 
Zbigniewem Suchodolskim.

Omówiono wspólne działania 
prowadzone z  Lasami Państwo-
wymi. Przeanalizowano obszary 
współpracy pomiędzy Nadleśni-
ctwem a  Powiatem Sierpeckim. 
Zbigniew Suchodolski zapewnił 
starostę, że wszystkie dotychcza-
sowe działania będą kontynuowa-
ne. Podkreślił, że współpraca Sta-

rostwa i Nadleśnictwa układa się 
bardzo dobrze i wyraził nadzieję 
na kolejne lata efektywnej pracy. 

Przedyskutowano również plany 
na rok 2025.

Starostwo Powiatowe w Sierpcu

Spotkanie z nadleśniczym

Do wspólnego trenin-
gu zachęcały Emilia An-
kiewicz-Obukowicz— 
olimpijka z  Rio de 
Janeiro 2016 w biegu na 
400 metrów przez płot-
ki oraz Fit Mama Edyta 
Litwiniuk—ambasador-
ka programu Aktywna 
Szkoła. Z Aktywną Szko-
łą ćwiczyli uczniowie Li-
ceum Ogólnokształcą-
cego im. mjra Henryka 
Sucharskiego, Zespołu 
Szkół nr 2 w  Sierpcu 
oraz Zespołu Szkół nr 1 
w  Sierpcu. Swoich sił 
spróbowali także sta-
rosta Przemysław Bu-
rzyński, przewodniczą-
cy Rady Powiatu Jerzy 
Stachurski, członek Za-
rządu Powiatu Mariusz 
Olewnik, radny Marcin 

Kopyciński oraz dyrektor LO Alicja 
Wawrocka-Świeczkowska.

Było dużo dobrej zabawy, ale i spor-
towej rywalizacji. Organizatorzy 
przygotowali ciekawe konkurencje. 
Można było sprawdzić się w piłkar-
skim darcie, strzelaniu z  karabin-
ka laserowego, strzelaniu z  łuku, 
zagrywce na celność, pokonać tor 
przeszkód oraz poznać dość nową 
dyscyplinę - disc golf. Każdy uczest-
nik treningu otrzymał nagrodę.

Na poziomie lokalnym koordy-
natorem wydarzenia był animator 
ekspert programu Aktywna Szkoła 
Łukasz Wróblewski.

Starostwo Powiatowe w Sierpcu

W hali sportowej Liceum Ogólnokształcącego w Sierpcu 
odbyło się wydarzenie sportowe „Trenuj z Aktywną 
Szkołą”, nad którym honorowy patronat objął Starosta 
Sierpecki. Młodzież ze szkół ponadpodstawowych miała 
okazję spotkać się i poćwiczyć z gwiazdami sportu.
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Najpiękniejsze balkony i ogródki 
„Zdaje mi się, że nikt nie 
potrzebuje kaprysić, gdy ma 
wkoło siebie takie śliczne 
kwiatki i tyle cudnych, 
dzikich roślin, co tu się pną 
i zwieszają, i takie miłe 
stworzonka, co sobie budują 
domki i gniazdka, ćwierkają 
i śpiewają” - to słowa 
Frances Hodgson Burnett, 
autorki „Tajemniczego 
ogrodu”, które idealnie 
opisują także ogródki 
i balkony w sierpeckiej 
Spółdzielni Mieszkaniowej 
Lokatorsko-Własnościowej.

Po raz dwudziesty dziewiąty SML-
-W zorganizowała konkurs na naj-
piękniejszy balkon i ogródek.  Ho-
norowy patronat nad zmaganiami 
ogrodników objął Burmistrz Miasta 
Sierpca. Od czerwca do lipca komisja 
konkursowa podziwiała wyczarowa-
ne przez mieszkańców Spółdzielni 
kolorowe oazy spokoju i szczęścia.

Warto mieć ogród
Ogłoszenie wyników konkursu 

odbyło się w świetlicy Spółdzielni. 
Przybyłych powitał prezes Bogusław 
Rynkowski. Wśród zaproszonych 
gości byli m.in. starosta sierpecki 
Przemysław Burzyński, burmistrz 
Jarosław Perzyński, wiceprzewod-
niczący Rady Miejskiej Wojciech 
Skorłutowski, radny Waldemar Fry-
drychowicz, przewodniczący Rady 
Nadzorczej SML-W Grzegorz Żela-
sko, radni SML-W Teresa Poraszka, 
Jadwiga Osiecka, Lech Szablewski, 
przewodniczący Zarządu Osiedla 
nr 7 Grzegorz Wochowski, członek 
Zarządu Osiedla nr 7 Paweł Będzi-
kowski, właściciel firmy świadczącej 
dla Spółdzielni usługi porządkowe 
Mariusz Brodziński,  zastępca pre-
zesa Grzegorz Śramski, pracownicy 
spółdzielni Zbigniew Bruździński 
i Wioletta Joniak — koordynator-
ka konkursu.

— Kwiaty mają moc łączenia lu-
dzi, przekazują emocje i  uczucia, 

a ich obecność w otoczeniu wpływa 
pozytywnie na nasze samopoczu-
cie. To dzięki nim możemy wyrażać 
miłość, wdzięczność czy radość. Ich 
pielęgnacja to też odpowiedzialność, 
wymaga cierpliwości, zaangażowa-
nia i szacunku do natury. Zachęcam 
wszystkich do stworzenia swojego 
małego ogrodu, nawet jeśli to tylko 
kilka doniczek na balkonie — mó-
wił prezes.

Bogusław Rynkowski podkreślał 
też, że ogrody łączą ludzi, są miej-
scem, gdzie chętnie się przebywa. 
Prezes zwrócił uwagę na powsta-
jący park w zasobach Spółdzielni, 
wyrażając nadzieję, że będzie on 
miejscem chętnie odwiedzanym 
przez mieszkańców. Podziękował 
tym, którzy dbają o  piękno prze-
strzeni, w  której żyją. Mówił też 
o  nagrodzie Spółdzielczości, jaką 
SML-W otrzymała po raz kolejny, 
m.in. dzięki spółdzielcom dbają-
cym o piękne balkony i ogródki. Do 
podziękowań i zachwytów nad pracą 

uczestników konkursu dołączyli się 
także zaproszeni goście. 

Każdy zasłużył na nagrodę
Do rywalizacji przystąpiły aż 82 

osoby, które mają smykałkę do 
ogrodnictwa, zmysł estetyczny i rękę 
do roślin. Stworzone przez nich zie-
lone przestrzenie, kolorowe kwiaty, 
różnorodność nasadzeń, ciekawe 
kompozycje roślinne, a w niektórych 
ogrodach także dodatkowa mała ar-
chitektura upiększają miasto i cieszą 
oczy przechodniów. Komisja kon-
kursowa miała nie lada problem. 
Za najpiękniejszy uznano ogródek 
przy ulicy Piłsudskiego, o który dba 
Urszula Chojnowska. Drugą na-
grodę przyznano Zofii Puchalskiej, 
a trzecią Annie Urbańskiej. W kate-
gorii najładniejszy balkon zwycię-
żyła Magdalena Piotrowska, drugie 
miejsce zajęła Hanna Rzeszotarska, 
a trzecie Katarzyna Burczyk. 

Były też nagrody specjalne, 
ufundowane przez właściciela fir-

my świadczącej dla Spółdzielni 
usługi porządkowe Mariusza Bro-
dzińskiego. Otrzymali je Elżbieta 
Dombrowska, Wiesława Redecka, 
Zbigniew Goszczyński, Lucjan 
Małycha, Halina Górecka, Anna 
Karpińska, Elżbieta Tomkowska. 
Zarząd Osiedla nr 7 nagrodził pięć 
osób. Byli to: Teresa Prekowska, 
Maria Ryzińska, Mirosław Amb-
roziak, Hanna Dądalska, Maria 
Pacholec-Stankiewicz. Nagrody 
przyznali również wiceprzewod-
niczący Rady Miejskiej Wojciech 
Skorłutowski i  radny Waldemar 
Frydrychowicz. Otrzymali je: Ry-
szarda Kubiak, Zofia Górkowska, 
Aleksandra i Mateusz Kwiatkowscy, 
Urszula Chojnowska, Agnieszka 
Sulińska, Małgorzata Kruk, Ewa 
Kujawa i Mariusz Karaszewski. Do-
ceniono starania wszystkich uczest-
ników konkursu i każdy otrzymał 
podarunek. Uroczystość uświetni-
ły występy chórów „Sierpczanie” 
i „Weseli Seniorzy”.� M
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16.00

ogłoszenie płatne
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Warsztaty dla seniorów w Stropkowie

materiały sponsorowane

Z okazji 89. urodzin ks. kan. 
Włodzimierza Załęskiego, 
Honorowego Obywatela 
Gminy Zawidz, życzenia 
wszelkiego błogosławieństwa 
Bożego oraz wielu lat 
w zdrowiu złożył wójt gminy 
Zawidz Kamil Różański.

Ksiądz kanonik Włodzimierz Załę-
ski urodził się 10 października 1935 
r. w miejscowości Chodowo Wielkie 
(gmina Płoniawy-Bramura). W 1953 
roku wstąpił do Wyższego Semina-
rium Duchownego w  Płocku. Tam 
z rąk bp. Tadeusza Zakrzewskiego 14 
czerwca 1959 r. otrzymał święcenia 
kapłańskie. Jako wikariusz praco-
wał w parafiach w Płońsku, Sierpcu,  
Płocku, Pomiechowie. Przez wiele lat 
pełnił funkcję opiekuna oazy mło-
dzieżowej. Ks. Włodzimierz Załęski 
był pierwszym proboszczem parafii 
pod wezwaniem św. Stanisława Kost-
ki w Ostrowitem. 29 czerwca 1977 r. 
został proboszczem parafii św. Mar-
cina w Zawidzu Kościelnym. Już na 
początku swojego pobytu podjął się 
budowy organistówki i sal kateche-
tycznych, które zostały oddane do 
użytku w 1979 r. W latach 1977-1982 
był wizytatorem religii w dekanacie 
sierpeckim. W 1982 r., staraniem ks. 
kan. Włodzimierza Załęskiego, w Za-
widzu rozpoczęto budowę nowego 
kościoła. 29 czerwca 1987 r. w uro-
czystość apostołów Piotra i  Pawła 
odbyła się konsekracja nowo wybu-
dowanego kościoła przez biskupa 

Zygmunta Kamińskiego. W  latach 
1982-1987 ks. kan. Włodzimierz 
Załęski był ojcem duchownym deka-
natu sierpeckiego, a następnie wice-
dziekanem dekanatu drobińskiego. 
W 1988 r., z inicjatywy ks. kan. Wło-
dzimierza Załęskiego i miejscowych 
rzeźbiarzy, podjęto pomysł budowy 
stacji drogi krzyżowej wokół nowo 
wybudowanej świątyni. Rzeźby do 
poszczególnych stacji zostały wy-
konane przez artystów rzeźbiarzy 
zamieszkałych na terenie parafii Za-
widz. W 2004 r. ks. kan. Włodzimierz 
Załęski, po 27 latach pracy jako pro-
boszcz parafii św. Marcina w Zawidzu 
Kościelnym, przeszedł na emeryturę. 
Swoją radą i posługami kapłańskimi 
wspiera obecnego proboszcza ks. Jó-
zefa Łozeckiego oraz parafian. Ks. 
kan. Włodzimierz Załęski otrzymał 
następujące tytuły honorowe: Kano-
nik Honorowy Kapituły Kolegiackiej 
Pułtuskiej, Zasłużony dla Powiatu 
Sierpeckiego, Honorowy Obywatel 
Gminy Zawidz.� UG Zawidz

Życzenia dla księdza 
Załęskiego

Koło Gospodyń 
Wiejskich Stropkowianki 
zorganizowało warsztaty 
muzyczne i kulinarne dla 
seniorów. Ciekawe zajęcia 
spodobały się starszym 
mieszkańcom wsi. 

W  warsztatach oprócz seniorów 
wzięli udział także wicestarosta 
sierpecki Piotr Rzeszotarski, radna 
Rady Powiatu Sierpeckiego Anna 
Ogrodniczak oraz wójt gminy Za-
widz Kamil Różański. Na pierwszym 
spotkaniu tematem przewodnim był 

śpiew, muzyka, przyśpiewki ludowe. 
Seniorzy mieli doskonałą okazję do 
zapoznania się z  historią piosenek 
ludowych oraz z  ich znaczeniem. 
Zajęcia muzyczne okazały się tak cie-
kawe, że Koło Gospodyń Wiejskich 
Stropkowianki zorganizowało rów-

nież warsztaty kulinarne dla senio-
rów z terenu powiatu sierpeckiego. 
Uczestnicy poznali zasady zdrowego 
odżywiania i nauczyli się przygoto-
wywania nowych potraw. W  pełni 
wyposażone stanowiska kulinarne, 
wsparcie kucharza Przemysława 

Szulca, podróż po kulinarnej historii, 
wyśmienite przepisy, wspólna degu-
stacja i doskonała zabawa były okazją 
do bliższego poznania się i integracji. 

Koordynatorem warsztatów była 
Anna Wojnowska. 

� UG Zawidz, fot. Powiat Sierpc

Uczniowie klasy pierwszej Szkoły 
Podstawowej w Jeżewie uczestni-
czyli w niecodziennej lekcji. Dziel-
nicowy asp. Paweł Kobuszewski 
wraz z pracownikami sklepu PSB 

Mrówka przeprowadzili zajęcia 
w ramach akcji „Bezpieczna dro-
ga do domu”. Omówiono zasady 
bezpiecznego poruszania się po 
drodze, dzieci wraz z Mróweczką 

przechodziły bezpiecznie przez 
pasy. Uczniowie otrzymali odbla-
skowe kamizelki, odblaski, opaski 
na rękę, kolorowankę oraz słodko-
ści.� SP Jeżewo

Bezpieczna droga do domu

2 października obchodzony jest 
na całym świecie Dzień bez Prze-
mocy. Uczniowie Szkoły Podsta-
wowej w Zawidzu Kościelnym pod 
kierunkiem pedagoga szkolnego 
wykonali tematyczne plakaty oraz 
prowadzili rozmowy o  rodzajach 
przemocy i  sposobach reagowania 
na pojawiającą się przemoc w śro-
dowisku szkolnym oraz domowym.

SP Zawidz Kościelny

Międzynarodowy 
Dzień 

bez Przemocy
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Zakończono realizację zadania 
pn.: „Zakup instrumentów muzycz-
nych dla Młodzieżowej Orkiestry 
Dętej OSP Goleszyn”, dofinanso-
wanego w ramach zadania publicz-
nego Województwa Mazowieckiego 
w obszarze „Kultura, sztuka, ochro-
na dóbr kultury i dziedzictwa naro-
dowego” w kwocie 34 000 zł. 

W  ramach zadania zakupio-
no: saksofon barytonowy Jupiter 
JBS-1000, dwie trąbki Yamaha 
YTR-2330, dwa klarnety Yamaha 
YCL-255 S, dwa saksofony altowe 
Keilwerth Sky Concert SC2000 oraz 
saksofon tenorowy Conn TS-650.

UG Sierpc

Nowe instrumenty 
dla orkiestry z Goleszyna

materiały sponsorowane

11 października 2024 
roku w Zajeździe Maxim 
w Borkowie Kościelnym 
odbyły się uroczyste 
obchody Gminnego Dnia 
Edukacji Narodowej. 
Wydarzenie to było okazją 
do podziękowań i wyróżnień 
dla wszystkich pracowników 
oświaty z gminy Sierpc.

Wójt gminy Sierpc, Krzysztof 
Korpoliński, złożył serdeczne 
życzenia wszystkim nauczycielom 
i pracownikom szkół, doceniając 
ich trud i  zaangażowanie w  wy-
chowanie oraz edukację dzieci 
i  młodzieży. Podczas spotkania 
wręczono Nagrody Wójta oraz 
Nagrody Dyrektora dla wyróżnia-
jących się pracowników oświaty.
Uroczystość uświetniły występy 
artystyczne przygotowane przez 
uczniów ze Szkoły Podstawowej 
im. Jana Pawła II w  Borkowie 
Kościelnym. Młodzi artyści za-
prezentowali program, który 
wywołał uśmiech na twarzach 
zgromadzonych gości.

UG Sierpc

Gminny Dzień Nauczyciela

Gmina Sierpc zakończyła 
realizację zadania pod nazwą 
„Remont i doposażenie 
pomieszczeń świetlicy 
wiejskiej w miejscowości 
Kisielewo”.

Inwestycja była współfinansowa-
na ze środków Samorządu Woje-
wództwa Mazowieckiego w ramach 
„Mazowieckiego Instrumentu Ak-
tywizacji Sołectw MAZOWSZE 
2024”— „Mazowsze dla sołectw 
2024”. W ramach zadania wykonano 
remont kuchni, zamontowano pod-
grzewacz do wody (termę), zakupio-
no meble kuchenne, sprzęt AGD oraz 
inne wyposażenie. Zrobiono także 
remont łazienki oraz daszek nad 
drzwiami wejściowymi do świetlicy.

Całość inwestycji wyniosła 
30 000 zł, z  czego 15 000 zł po-

chodzi z  budżetu Samorządu 
Województwa Mazowieckie-

go, a  15 000 zł z budżetu Gminy 
Sierpc.� UG Sierpc

Remont świetlicy w Kisielewie
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Piłkarskie zmagania uczniów szkół podstawowych
Na Orliku przy Szkole 
Podstawowej im. Jana 
Pawła II w Mochowie 
rozegrano cykl lokalnych 
turniejów eliminacyjnych 
„Z Orlika na Stadion”. 
Odbyło się sześć zawodów 
piłkarskich dla dziewcząt 
i chłopców w trzech 
kategoriach wiekowych 
U-13 (kl. 6), U-14 (kl. 7), 
U-15 (kl. 8). 

Organizatorem pierwszej edycji 
Turnieju „z Orlika na Stadion” jest 
Fundacja Orły Sportu z  siedzibą 
w  Pucku, a  współorganizatorem 
— Polski Związek  Piłki Nożnej. 
Impreza jest organizowana i  fi-
nansowana w  ramach programu 
„Aktywna Szkoła”, którego celem 
jest upowszechnianie aktywności 
fizycznej wśród społeczeństwa, 
w szczególności wśród dzieci i mło-
dzieży. Organizatorami turniejów 
lokalnych są animatorzy pracujący 
na boiskach. W  gminie Mochowo 
jest nim specjalista ds. sportu Se-
bastian Szczypecki.

Rywalizacja siódmoklasistów
Pierwszego dnia do zmagań przy-

stąpili uczniowie klas siódmych. 
W  kategorii dziewcząt najlepsze 
okazały się uczennice ze Szkoły Pod-
stawowej im. Powstańców Stycznio-
wych w Ligowie. Na drugim miejscu 
uplasowała się Szkoła Podstawowa 
im. Adama Mickiewicza w Bożewie. 
Na trzeciej pozycji zakończyła za-
wody Szkoła Podstawowa im. Jana 
Pawła II w Mochowie. W kategorii 
chłopców zwyciężyli uczniowie ze 
Szkoły Podstawowej w  Bożewie, 
drugie miejsce zajęli chłopcy ze 
Szkoły Podstawowej w  Ligowie, 
a trzecie Szkoła Podstawowa w Mo-
chowie.

Ósmoklasiści w akcji!
2 października 2024 r. rozegrane 

zostały dwa kolejne turnieje. Tym 
razem do rywalizacji przystąpili 
uczniowie klas ósmych. W katego-
rii dziewcząt najlepsze okazały się 
uczennice ze Szkoły Podstawowej 
w  Mochowie. Na drugim miejscu 
uplasowała się Szkoła Podstawowa 
w  Bożewie, a  na trzecim drużyna 
dziewcząt ze Szkoły Podstawowej 
w Ligowie.

W kategorii chłopców zwyciężyli 
uczniowie ze Szkoły Podstawowej 
w Bożewie. Srebrne medale wywal-
czyli piłkarze ze Szkoły Podstawowej 

w Mochowie, a brązowe Szkoła Pod-
stawowa w Ligowie.

Do boju, szóstoklasiści
Ostatniego dnia do rywalizacji 

przystąpiły drużyny z klas szóstych. 
Tym razem oprócz reprezentacji 
z  placówek oświatowych z  terenu 
gminy Mochowo do rywalizacji 
włączyła się Szkoła Podstawowa 
im. Marii Konopnickiej w Gozdowie. 

W  kategorii dziewcząt najlepsze 
okazały się uczennice ze Szkoły 
Podstawowej w Mochowie. Na dru-
gim miejscu uplasowała się Szkoła 
Podstawowa w Ligowie, a na trze-
cim Szkoła Podstawowa w  Boże-
wie. Czwartą lokatę zajęła drużyna 
dziewcząt ze Szkoły Podstawowej 
w Gozdowie. 

W kategorii chłopców zwyciężyli 
uczniowie ze Szkoły Podstawowej 

w  Bożewie, drugie miejsce zaję-
li chłopcy ze Szkoły Podstawowej 
w Gozdowie, a trzecie Szkoła Pod-
stawowa w Mochowie. Poza podium 
uplasowała się drużyna chłopców ze 
Szkoły Podstawowej w Ligowie.

Puchary i medale
Dodatkowo, aby podnieść atrak-

cyjność rozgrywek, organizatorzy 
wprowadzili punktację i  nagrody 

w klasyfikacji generalnej turnieju. 
W  kategorii dziewcząt zwyciężyła 
Szkoła Podstawowa w  Mochowie, 
drugie miejsce zajęła Szkoła Pod-
stawowa w Ligowie, a trzecie Szko-
ła Podstawowa w Bożewie. Wśród 
chłopców najlepsi byli piłkarze ze 
Szkoły Podstawowej w  Bożewie. 
Drugie miejsce zajęła Szkoła Pod-
stawowa w Ligowie, trzecie Szkoła 
Podstawowa w Mochowie.

We wszystkich turniejach zawod-
nicy, którzy wywalczyli miejsca na 
podium, otrzymali medale. Dla 
szkół za zajęcie miejsca w klasyfika-
cji generalnej były pokaźnych roz-
miarów puchary. Dekoracji dokona-
li: wójt gminy Mochowo Zbigniew 
Kopczyński, kierownik Referatu 
Oświaty, Kultury i Promocji Gminy 
Anna Witkowska, dyrektor Szkoły 
Podstawowej w  Mochowie Edyta 
Gabrychowicz oraz specjalista ds. 
sportu Sebastian Szczypecki.

UG Mochowo
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ul. Lipowa 5a, 09-227 Szczutowo, tel.: 24  276 71 67, Fax: 24  276 71 96, e-mail: gmina@szczutowo.pl

 Szkoła Podstawowa 
w Szczutowie
ul. Lipowa 2

09-227 Szczutowo
tel.: 24 176 71 70

e-mail: spszczutowo@wp.pl

Gminna Biblioteka 
Publiczna w Szczutowie

ul. Lipowa 2
09-227 Szczutowo
tel.: 24  276 70 04

e-mail: biblioteka@szczutowo.pl

Szkoła Podstawowa 
w Gójsku

ul. Lipnowska 3B
09-227 Szczutowo
tel.: 24  276 81 95

e-mail: szkolagojsk@wp.pl

Gminny Ośrodek Pomocy 
Społecznej w Szczutowie

ul. Lipowa 9
09-227 Szczutowo
tel.: 24 276 71 90

e-mail: gops-szczutowo@tlen.pl

Urząd Gminy w Szczutowie

Filia w Gójsku
Gminnej Biblioteki Publicznej 

w Szczutowie
ul. Lipnowska 9, 09-227 Szczutowo

tel. 535 115 794
e-mail: biblioteka.filiagojsk@wp.pl

Jubileusz Koła Łowieckiego „Krzyżówka”

Gmina Szczutowo zakończyła 
realizację inwestycji pod nazwą 
„Przebudowa drogi gminnej 
Wola Stara — Karlewo”. Oficjalny 
odbiór zmodernizowanego 
odcinka drogi odbył się 
9 października 2024 roku.

Zakres prac obejmował utwardze-
nie mieszanką kruszywa stabilizo-
wanego mechanicznie odcinka drogi 
gminnej nr 370611W o długości około 
1 kilometra i szerokości 4 metrów. In-
westycja miała na celu poprawę stanu 
nawierzchni, co z kolei ma zwiększyć 
komfort użytkowników oraz bezpie-
czeństwo w ruchu drogowym.

W  wyniku postępowania prze-
targowego wyłoniono wykonawcę, 

którym została firma EKO-BUD 
Elżbieta Błażejewska z  siedzibą 
w Rypinie. Na podstawie umowy 
zawartej między Gminą Szczutowo 
a wykonawcą przystąpiono do re-
alizacji prac budowlanych. Całko-
wity koszt przedsięwzięcia wyniósł 
287 099,53 zł.

Inwestycja została zrealizowana 
dzięki dofinansowaniu ze środków 
Urzędu Marszałkowskiego Woje-
wództwa Mazowieckiego w Warsza-
wie. Zadanie to jest częścią szerszej 
strategii poprawy infrastruktury dro-
gowej w regionie, co ma na celu nie 
tylko usprawnienie komunikacji, ale 
również zwiększenie bezpieczeństwa 
na lokalnych drogach.� UG Szczutowo

Przebudowa drogi gminnej 
Wola Stara — Karlewo

Szkoła Podstawowa w Gójsku 
włączyła się w tegoroczną 
edycję ogólnopolskiej akcji 
„Narodowe Czytanie”, której 
celem jest promowanie polskiej 
literatury oraz wzmacnianie 
tożsamości narodowej. 

Inicjatywa, zainicjowana przez 
Prezydenta RP w 2012 roku, z każ-
dym rokiem zyskuje na popularno-
ści. Wydarzenie, które miało miejsce 
30 września, zorganizowane zosta-
ło pod kierownictwem dyrektor SP 
Gójsk Alicji Cześnik, koordyna-
torem była Agnieszka Ćwik, a po-
mocą służyła Sylwia Trojanowska. 
Tegoroczna akcja była poświęcona 
jednemu z  najważniejszych dzieł 
polskiego romantyzmu – „Kordia-
nowi” Juliusza Słowackiego. W wy-

darzeniu wzięli udział także goście, 
w tym wójt gminy Szczutowo Ane-
ta Ruszkowska, przedstawiciele 
Urzędu Gminy, biblioteki, Szkoły 
Podstawowej w  Szczutowie oraz 
powiatu sierpeckiego.

Uroczystość rozpoczęła się od 
krótkiego wprowadzenia przygo-
towanego przez nauczycieli, które 
przybliżyło zebranym życie i twór-
czość Juliusza Słowackiego. Następ-
nie zaproszeni goście i  uczniowie 
wcielili się w role postaci z „Kordia-

na”, prezentując sceny z  dramatu. 
Elementy multimedialne pozwoliły 
lepiej zrozumieć kontekst historycz-
ny i polityczny utworu.

Wydarzenie stało się doskonałą 
okazją do integracji społeczności lo-
kalnej i szkolnej, a także było hołdem 
dla polskiego dziedzictwa literackiego. 
Dyrektor Alicja Cześnik podkreśliła, 
że tradycja Narodowego Czytania na 
stałe wpisała się w kalendarz szkol-
nych wydarzeń. Uczestnicy otrzymali 
pamiątkowe podziękowania.� SP Gójsk

Narodowe Czytanie w Gójsku

W tym roku Koło Łowieckie 
„Krzyżówka” w Sierpcu 
obchodzi 70-lecie istnienia. 
Wójt gminy Szczutowo 
Aneta Ruszkowska oraz 
inni zaproszeni goście 
złożyli gratulacje i życzyli 
kolejnych lat w poszanowaniu 
obyczajów łowieckich.

W sobotę, 5 października, w Osadzie 
Myśliwskiej w Szczechowie odbyły się 
uroczyste obchody 70-lecia powsta-
nia Koła Łowieckiego „Krzyżówka” 
z Sierpca. Wydarzenie zgromadziło 
wielu gości, w  tym przedstawicieli 
Kół Łowieckich z terenu powiatu sier-
peckiego oraz sąsiednich powiatów. 
Wśród obecnych znaleźli się między 
innymi starosta sierpecki Przemysław 
Burzyński, wicestarosta Piotr Rzeszo-
tarski, burmistrz Sierpca Jarosław 
Perzyński, burmistrz Bieżunia Ewa 
Łubińska, wójt gminy Rościszewo 
Jan Sugajski oraz wójt gminy Szczu-
towo Aneta Ruszkowska. 

Prezes Koła Józef Piotrowski po-
witał wszystkich przybyłych gości. 
Następnie odprawiona została po-

lowa msza święta, koncelebrowana 
przez kapelana myśliwych ks. kan. 
dr. Jerzego Ławickiego oraz probosz-
cza parafii w Szczutowie ks. kan. dr. 
Dariusza Rogowskiego, który w swo-
im kazaniu podkreślił, że myśliwi 

pełnią ważną rolę w ochronie upraw 
rolnych przed szkodami wyrządza-
nymi przez dzikie zwierzęta. 

Po nabożeństwie odbyło się ślubo-
wanie dwóch kandydatów na my-
śliwych, którzy dołączyli do grona 

pasjonatów łowiectwa. Kolejnym 
punktem programu były przemó-
wienia okolicznościowe i wręczanie 
pamiątkowych upominków dla za-
służonych członków Koła oraz za-
proszonych gości.

Nie zabrakło też tradycyjnej biesiady 
myśliwskiej, podczas której serwowa-
no przepyszne potrawy z dziczyzny. 
Była to doskonała okazja do wspól-
nego świętowania oraz rozmów na 
temat tradycji łowieckich.� UG Szczutowo
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Sukces Orkiestry Dętej OSP Łukomie

im. Fryderyka Chopina 

fax. (24) 276 79 08

w Rościszewie

tel. (24) 276 79 08

ul. Reymonta 4, 
09-204 Rościszewo, 

lukomie@poczta.onet.pl

tel. 24 2764024, 

splukomie.superszkolna.pl

Szkoła Podstawowa 

fax. 24 2764360,
e-mail: 

w Łukomiu
Łukomie 53 A, 
09-204 Rościszewo

ul. Jana Pawła II 6, 

im. Tadeusza 
Opieki Zdrowotnej 
w Rościszewie

zoz.rosciszewo@wp.pl 
fax. (24) 276 40 14
tel. (24) 276 40 14

Godziny otwarcia: 8–18.

Szkoła Podstawowa 

09-204 Rościszewo

Kościuszki 

tel. (24) 276 40 83

7.00 –15.00 

w Rościszewie 
Pomocy Społecznej 

Godziny otwarcia: 7.00 –15.00 

Publiczny Zakład 

ul. Armii Krajowej 13, 
09-204 Rościszewo

Gminny Ośrodek 

fax. (24) 276 40 79

Samodzielny 

Pn. - śr.: 7 – 15,

Gminna Biblioteka 
Publiczna w Rościszewie 
ul. Wyszyńskiego 2, 

Gminna Biblioteka 
Publiczna w Rościszewie  
Filia w Łukomiu

gbiblioteka@wp.pl

czw. 7 – 17, pt. 11 – 17

Łukomie 29, 09-204 Rościszewo

Godziny otwarcia: 

09-204 Rościszewotel. (24) 276 40 74
tel: (24) 276 78 09fax. (24) 276 42 01
Godziny otwarcia: 

Urząd Gminy w Rościszewie
ul. Armii Krajowej 1, 09-204 Rościszewo, 

Godziny otwarcia: 7.00-15.00
tel.: (24) 276 40 76, fax.: (24) 276 42 01, 

e-mail: gmina@rosciszewo.pl

sekretariat.sprosciszewo
@gmail.com

sekretariat@gops-rosciszewo.pl

materiały sponsorowane

W opublikowanym przez Pismo 
Samorządu Terytorialnego Wspól-
nota rankingu Gmina Rościszewo 
została sklasyfikowana na 676 po-
zycji wśród 1498 gmin wiejskich. To 
najwyższe miejsce wśród gmin po-
wiatu sierpeckiego. Średnie wydatki 
majątkowe per capita (w przelicze-

niu na jednego mieszkańca) w la-
tach 2021-2023 wyniosły 1651,16 zł.

W poszczególnych latach nakłady 
finansowe na wydatki majątkowe 
Gminy przedstawiają się nastę-
pująco: 2021 r. — 1817638,39 zł, 
2022 r.— 5102711,94 zł, 2023 r.— 
11807516,23 zł.� UG Rościszewo

Ranking „Wydatki 
inwestycyjne samorządów 

2021-2023”
Zakończono realizację zadania pod 

nazwą ,,Przebudowa drogi gminnej 
Rumunki Chwały — Granica Gmi-
ny”. Przedsięwzięcie było współfi-
nansowane ze środków Samorzą-
du Województwa Mazowieckiego 
na zadania określone w  ustawie 
o ochronie gruntów rolnych i leśnych 
(FOGR) w kwocie 270397,54 zł. Cał-
kowita wartość inwestycji wyniosła 
540795,08 zł.

UG Rościszewo

Przebudowa drogi gminnej 

Na terenie gminy Rościszewo za-
kończono realizację zadania „Re-
mont budynków oraz zakup wyposa-
żenia świetlic wiejskich w Sołectwie 
Stopin i w Sołectwie Zamość”.

Inwestycję współfinansowano ze 
środków budżetu Województwa 
Mazowieckiego w ramach Mazowie-
ckiego Instrumentu Aktywizacji So-
łectw „Mazowsze dla sołectw 2024”.

UG Rościszewo

Mazowsze dla sołectw 2024

Już po raz jedenasty 
samorząd Mazowsza 
nagrodził najlepsze orkiestry 
dęte z naszego województwa. 
Wśród wyróżnionych byli 
muzycy z Łukomia.

W  sobotę, 28 września 2024 r., 
w Warce odbył się finał konkursu 
„Najlepsza Orkiestra Dęta na Ma-
zowszu”, którego celem było za-
chęcenie do aktywności społecznej 
w województwie mazowieckim oraz 

pielęgnowanie tradycji i kultury lo-
kalnej. Wystąpiło jedenaście zespo-
łów. Orkiestra Dęta OSP Łukomie 
zdobyła wyróżnienie oraz nagrodę 
w wysokości 1 600 zł. Przewodniczą-
cy komisji konkursowej dodatkowo 

wyróżnił młodego artystę z OSP Łu-
komie, 9-letniego Antoniego Sta-

churskiego, za wspaniały występ 
solowy.� UG Rościszewo
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Na podstawie art. 17 pkt 9 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowa-
niu przestrzennym (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1130) w związku z art. 67 ust. 1 i ust. 3 ustawy 
z dnia 7 lipca 2023 r. o zmianie ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym 
oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. z 2023 r. poz. 1688), art. 39 ustawy z dnia 3 paździer-
nika 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa 
w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 
1112) oraz na podstawie uchwały nr LIII/368/23 Rady Gminy Gozdowo z dnia 29 czerwca 
2023 r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania prze-
strzennego dla części obrębu geodezyjnego Gozdowo, Lelice, Ostrowy zmienionej uchwałą nr 
LXII/429/24 Rady Gminy Gozdowo z dnia 28 marca 2024 r. zmieniającą uchwałę w sprawie 
przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części 
obrębu geodezyjnego Gozdowo, Lelice, Ostrowy, zawiadamiam o wyłożeniu do publicznego 
wglądu projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części obrębu 
geodezyjnego Gozdowo, Lelice, Ostrowy oraz prognozy oddziaływania na środowisko do 
wymienionego dokumentu, w dniach od 24 października 2024 r. do 19 listopada 2024 r.

Dyskusja publiczna nad przyjętymi w projekcie planu miejscowego rozwiązaniami odbę-
dzie się w dniu 13 listopada 2024 r. o godzinie 11.00 w siedzibie Urzędu Gminy Gozdowo, 
ul. Krystyna Gozdawy 19, 09-213 Gozdowo. 

Dyskusja publiczna zostanie przeprowadzona w sposób umożliwiający zabieranie głosu, 
zadawanie pytań i składanie uwag. W przypadku konieczności przeprowadzenia dyskusji 
publicznej za pomocą środków porozumiewania się na odległość organ sporządzający projekt 
ww. planu miejscowego uczyni to w sposób umożliwiający: 

1) zabieranie głosu, zadawanie pytań i składanie uwag przez jednoczesną transmisję obrazu 
i dźwięku, oraz

2) zadawanie pytań i składanie uwag w formie zapisu tekstowego.
Zgodnie z art. 18 ust.1 ustawy każdy, kto kwestionuje ustalenia przyjęte w projekcie planu 

miejscowego, może wnieść uwagi. Uwagi mogą być wnoszone w formie papierowej w siedzibie  
Urzędu Gminy Gozdowo, ul. Krystyna Gozdawy 19, 09-213 Gozdowo lub elektronicznej, 
w tym za pomocą środków komunikacji elektronicznej, w szczególności poczty elektronicznej 
lub formularzy zamieszczonych przez organ sporządzający projekt ww. planu miejscowego 
w Biuletynie Informacji Publicznej na swojej stronie podmiotowej.

Jako wniesione na piśmie uznaje się również uwagi wniesione za pomocą elektronicznej 
skrzynki podawczej w rozumieniu przepisów ustawy z dnia 17 lutego 2005 r. o informaty-
zacji działalności podmiotów realizujących zadania publiczne (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 307 
z późn. zm.):

1) opatrzone kwalifikowanym podpisem elektronicznym albo
2) opatrzone podpisem potwierdzonym profilem zaufania ePUAP.
Wnoszący uwagi powinien podać swoje imię i nazwisko albo nazwę oraz adres zamieszkania 

albo siedziby, a także oznaczenie nieruchomości, której uwaga dotyczy, w nieprzekraczalnym 
terminie do dnia 6 grudnia 2024 r. Organem właściwym do rozpatrzenia uwag jest Wójt 
Gminy Gozdowo.

WÓJT GMINY GOZDOWO
- Dariusz Kalkowski -

OGŁOSZENIE
o wyłożeniu do publicznego wglądu projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla części obrębu geodezyjnego Gozdowo, Lelice, Ostrowy  

oraz prognozy oddziaływania na środowisko do wymienionego dokumentu

ogłoszenie płatne

W ramach Kolorowej Sceny 
Dźwięku i Obrazu Muzeum 
Wsi Mazowieckiej w Sierpcu 
zorganizowało koncert 
„Chopinowskie bel canto 
na Mazowszu”. W muzyczną 
podróż zabrały widzów 
artystki ze słonecznego 
Stambułu.

W sali widowiskowej Hotelu Skan-
sen Conference & SPA można było 
usłyszeć niezwykłe interpretacje 
utworów Fryderyka Chopina w wy-
konaniu Ireny Marii Ülkü (pianist-
ki, pedagog, autorki kilkuset progra-
mów edukacyjnych) oraz Elżbiety 
Nowotarskiej-Leśniak (sopranistki) 
koncertującej w kraju i za granicą, 
m.in. w Niemczech, Turcji i Chinach. 
Podczas koncertu zabrzmiały polo-

nezy i  mazurki. Artystki wspólnie 
z publicznością wykonały „Życzenie”. 
Jest to jedna z najbardziej znanych 
pieśni Fryderyka Chopina, napisana 
do słów Stefana Witwickiego. „Gdy-
bym ja była słoneczkiem na niebie, 
nie świeciłabym jak tylko dla cie-
bie” śpiewali obecni na koncercie. 
Pomiędzy kolejnymi utworami Irena 
Ülkü opowiadała ciekawostki zwią-
zane z największym polskim kompo-
zytorem, który nadal skrywa wiele 
tajemnic. Nawet data jego urodzin 
nie jest do końca pewna. Za występ 
podziękowali w imieniu publiczno-
ści dyrektor Muzeum Wsi Mazowie-
ckiej Jan Rzeszotarski oraz zastępca 
dyrektora Bogusława Trojanowska. 
Widzowie nagrodzili muzyczny duet 
gromkimi brawami. � M

Chopinowskie bel canto 
na Mazowszu

ogłoszenie płatne
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Lekkoatletyczne zmagania w Sierpcu

Po raz szósty w Szczutowie 
żeglarze ścigali się w ramach 
Cyklicznych Regat Żeglarskich 
o Mistrzostwo Jeziora 
Urszulewskiego. Przez ponad 
dwa miesiące siedem jachtów 
walczyło o prymat najlepszego.

 
Organizatorem zawodów była firma 

Usługi Turystyczne Marek Gajdka. Pa-
tronat honorowy objęli Powiat Sier-
pecki i Gmina Szczutowo. Sponsorami 
imprezy byli: OSM Sierpc, Browar 
Kasztelan, Mostar Budownictwo, 
DHL, Łowisko Milewo Dariusz Korcz, 
Paliwex Lutocin Ryszard Domżalski.

W tym roku w regatach wzięło udział 
siedem jachtów. Odbyło się jedenaście 
wyścigów, które można było podzi-

wiać, stojąc na pomoście Ośrodka 
Wypoczynkowego w  Szczutowie. 
Podczas uroczystego podsumowania 
zawodów Marek Gajdka podziękował 
żeglarzom za udział w mistrzostwach, 
a sponsorom za ufundowanie pucha-
rów i  nagród. Wyraził też nadzieję, 
że w przyszłym roku będzie pływało 
jeszcze więcej jachtów po pięknym 
Jeziorze Urszulewskim.

W klasyfikacji końcowej regat nie 
brano pod uwagę dwóch najgorszych 
wyników każdego z jachtów. W zawo-
dach zwyciężył jacht Feniks (Henryk 
Gzubicki i Marek Gabryszewski).

— W mistrzostwach zwyciężyłem po 
raz szósty. Niektórzy pytają, czy mi się 
nie znudziło już, ale po prostu uwiel-
biam żeglować. Zacząłem pływać, jak 

miałem osiemnaście lat, zaprosił mnie 
kolega. Potem była długa przerwa, ale 
wróciłem. Lubię pływać na Mazurach, 
ale brałem też udział w morskich rega-
tach — powiedział Henryk Gzubicki. 

Drugie miejsce zajął jacht Big Fish 
(Jakub Gajdka i Dawid Mazurow-
ski), trzecie Posejdon (Piotr Podla-
ski i Urszula Maksymiuk), czwarte 
Iskra (Piotr Gorzycki i  Edward 
Kalinowski), piąte Pestka (Jacek 
Chmieliński i Dariusz Korcz), szó-
ste Shark (Krzysztof Paciuszkiewicz 
i Dominik Paciuszkiewicz), a siód-
me Adam (Adam Sander, Weroni-
ka Kuchnicka).

Żeglarze podziękowali organizato-
rom za przeprowadzenie zawodów, ale 
też jednoczenie żeglarskiej braci. � M

Regaty na Jeziorze Urszulewskim

Po raz trzydziesty drugi odbył 
się Memoriał Lekkoatletyczny 
im. Tadeusza Wiśniewskiego 
i Stanisława Górzyńskiego. 
Młodzi sportowcy rywalizowali 
na bieżni, rzutni i skoczni 
sierpeckiego stadionu. 

Organizatorami zawodów byli Ma-
zowieckie Zrzeszenie LZS w Warsza-
wie, Starostwo Powiatowe w Sierpcu, 
Miejski Ośrodek Sportu i Rekreacji 
oraz Powiatowe Zrzeszenie LZS 
w Sierpcu. Przybyłych zawodników, 
działaczy, trenerów oraz przedstawi-
cieli władz powiatowych i miejskich 
przywitał przewodniczący Rady Po-
wiatowej Wojciech Szablewski. Ży-
czył młodym lekkoatletom osiągnię-
cia jak najlepszych wyników. Chwilą 
ciszy uczczono pamięć sportowców, 
trenerów i działaczy z powiatu sier-
peckiego Tadeusza Wiśniewskiego 
i  Stanisława Górzyńskiego. Po ce-
remonii otwarcia Memoriału grała 
Parafialna Orkiestra Dęta z Ligowa. 

Rywalizacja odbywała się w  dzie-
więciu konkurencjach: biegi na 100, 
300, 400, 800, 1000, 1500 metrów, 
sztafety 4x100 metrów, pchnięcie kulą 
i skok w dal. Dwukrotnie na najwyż-
szym stopniu podium w konkuren-
cjach indywidualnych stanęła Maja 
Ulanowska SP Szczutowo (bieg na 
100 m i skok w dal) oraz Julia Ocicka 
ZS nr 1 Sierpc (bieg na 100 m i skok 
w dal). Po dwa medale zdobyli także 
Xavier Podgórski SP nr 2 Sierpc (I m. 
bieg na 100 m i III m. skok w dal), 
Wiktoria Nowicka SP nr 2 (I m. bieg 
na 300 m, III m. bieg na 100 m), 
Alicja Grabarczyk SP Mochowo (I m. 
bieg na 800 m, II m. bieg na 300 m), 
Zofia Mielczarska SP nr 3 Sierpc (II 
m. bieg na 100 m, II m. skok w dal), 
Zuzanna Wojas LO im. mjra H. Su-
charskiego w Sierpcu (I m. bieg na 
400 m i II m. bieg na 100 m), Kata-
rzyna Kokoszczyńska ZS nr 2 Sierpc 
(III m bieg na 100 m, III miejsce skok 
w dal), Aleksander Dul ZS nr 1 (II m. 
bieg na 100 m, III m. skok w dal), Ka-
jetan Żmijewski Leonium Sierpc (III 
m. bieg na 100 m i II m. skok w dal), 

Kaja Paczkowska LO Sierpc (II m. 
skok w dal i III m. bieg na 400 m). 

W klasyfikacji generalnej szkół pod-
stawowych zwyciężyła po raz kolejny 
sierpecka Dwójka. Drugie miejsce za-
jęła Szkoła Podstawowa nr 3 w Sierpcu, 
a trzecie Szkoła Podstawowa ze Szczu-
towa. W kategorii szkół ponadpodsta-
wowych najlepsi okazali się uczniowie 
ZS nr 1 w Sierpcu. Drugie miejsce za-
jęło LO im. Biskupa Leona Wetmań-
skiego w Sierpcu, a trzecie LO im. mjra 
Henryka Sucharskiego w Sierpcu.

Najlepsi zawodnicy otrzymali dyplo-
my i medale. Dla szkół były pamiątko-
we puchary. Na wszystkich uczestni-
ków czekał posiłek. � M

Wyniki XXXII Memoriału im. Tadeusza 
Wiśniewskiego i Stanisława Górzyńskiego 
w Sierpcu
Szkoły podstawowe
bieg na 100 m
dziewczęta
I m. Maja Ulanowska SP Szczutowo 14,28
II m. Zofia Mielczarska SP nr 3 Sierpc 14,40
III m. Wiktoria Nowicka SP nr 2 Sierpc 14,47
chłopcy
I m. Xavier Podgórski SP nr 2 Sierpc 11,62
II m. Dominik Nowolski SP nr 2 Sierpc 12,06
III m. Wiktor Olewnik SP Jeżewo 12,32
bieg na 300 m
dziewczęta
I m. Wiktoria Nowicka SP nr 2 Sierpc 50,61
II m. Alicja Grabarczyk SP Mochowo 50,87
III m. Agata Smólczyńska SP Rościszewo 52,34
chłopcy
I m. Dawid Frankiewicz SP nr 2 Sierpc 41,81
II m. Bartosz Cichocki SP nr 2 Sierpc 42,04
II m. Oliwier Ostrowski SP nr 3 Sierpc 42,18
bieg na 800 m
I m. Alicja Grabarczyk SP Mochowo 2.43,67
II m. Lidia Wasiak SP nr 2 Sierpc 2.56,55
III m. Alicja Skierska SP nr 2 Sierpc 3.02,50
bieg na 1000 m chłopcy
I m. Szymon Tułodziecki SP nr 2 Sierpc 3.17,81
II m. Kamil Orłowski SP Lelice 3.23,44
III m. Kacper Pesta SP Rościszewo 3.28,37
skok w dal
dziewczęta
I m. Maja Ulanowska SP Szczutowo 4,15 m
II m.Zofia Mielczarska SP nr 3 Sierpc 4,04 m
III m. Amelia Grzybowska SP nr 2 Sierpc 4,02 m
chłopcy

I m. Igor Wocial SP nr 3 Sierpc 5,37 m
II m. Maksymilian Żmijewski SP nr 3 Sierpc 
4,95 m
III m. Xavier Podgórski SP nr 2 Sierpc 4,91 m
pchnięcie kulą
dziewczęta
I m. Lena Kowalska SP Ligowo 8,44 m
II m. Oliwia Lewandowska SP nr 2 Sierpc 7,55 m
III m. Oliwia Zamojska SP Szczutowo 7,28 m
chłopcy
I m. Alan Gadomski SP Ligowo 10,19 m
II m. Oskar Szadkowski SP nr 2 Sierpc 9,84 m
III m. Adam Drzewoszewski SP Lelice 9,36 m
sztafeta 4x100 m
dziewczęta
I m. SP nr 3 Sierpc 58,85
II m. SP nr 2 Sierpc 1.00,79
III m. SP Lelice 1.04,57
chłopcy
I m. SP nr 2 Sierpc 49,82
II m. SP nr 3 Sierpc 50,45
III m. SP Ligowo 56,84
Szkoły ponadpodstawowe
bieg na 100 m
dziewczęta
I m. Julia Ocicka ZS nr 1 Sierpc 13,96
II m. Zuzanna Wojas LO Sierpc 14,29
III m. Katarzyna Kokoszczyńska ZS nr 2 
Sierpc 14,87
chłopcy
I m. Mikołaj Zakrzewski LO Sierpc 11,32 
II m. Aleksander Dul LO Sierpc 11,82
III m. Kajetan Żmijewski Leonium Sierpc 11,83
bieg na 400 m
dziewczęta
I m. Zuzanna Wojas LO Sierpc 1.13,57
II m. Lena Kwiecień Leonium Sierpc 1.14,43
III m. Kaja Paczkowska LO Sierpc 1.16,82
chłopcy
I m. Bartłomiej Kosiorek LO Sierpc 57,14
II m. Marcin Lewandowski ZS nr 57,56
III m. Mikołaj Woźniak Leonium Sierpc 57,97
bieg na 800 m
I m. Anna Jabłońska Leonium Sierpc  3.00,62
II m. Paulina Lewandowska LO Sierpc 3.07,84
III m. Lidia Czarnecka ZS nr 1 Sierpc 3.10,40
bieg na 1500 m
I m. Kacper Górski ZS nr 1 Sierpc 4.37,78
II m. Paweł Matysiak LO Sierpc 4.58,51
III m. Błażej Sobociński LO Sierpc 5.00,34
skok w dal
dziewczęta
I m.Julia Ocicka ZS nr 1 Sierpc 4,39 m
II m. Kaja Paczkowska LO Sierpc 4,08 m

III m. Katarzyna Kokoszczyńska ZS nr 2 
Sierpc 3,81 m
chłopcy
I m. Jakub Pacek ZS nr 1 Sierpc 5,63 m
II m. Kajetan Żmijewski Leonium Sierpc 5,55 m
III m. Aleksander Dul ZS nr 1 Sierpc 5,30 m
pchnięcie kulą
dziewczęta
I m. Julia Frej ZS nr 1 Sierpc 8,76 m
II m. Natalia Kobuszewska ZS nr 1 Sierpc 8,60 m
III m. Olga Wąsicka Leonium Sierpc 7,17 m
chłopcy

I m. Jan Woźniak ZS nr 1 Sierpc 11,13 m
II m. Filip Prątnicki Leonium 10,60 m
III m. Dominik Dołasiński Leonium 10,54 m
sztafeta 4x100 m
dziewczęta
I m. Leonium Sierpc 59,31
II m. ZS nr 1 w Sierpcu 1.01.04
III m. LO Sierpc 1.01,62
chłopcy
I m. ZS nr 1 48,18
II m. Leonium Sierpc 48,58
III m. LO 48,89


